
 

 

Να καλυφκεί ΑΜΕΣΑ το κενό Μακθματικοφ ςτο ΓΕΛ Σαμοκράκθσ. 
 

Μετά τθν αποχϊρθςθ τουκακθγθτιμακθματικϊν του ΓΕΛ Σαμοκράκθσ   (λόγω τθσ 
εκλογισ του ωσ Δθμάρχου Σαμοκράκθσ) και ενϊ εγκαίρωσ δθλϊκθκε το κενό, αυτό δεν 
καλφφκθκε από τισ νζεσ προςλιψεισ αναπλθρωτϊν  που ζγιναν ςτισ 28/11/24.  

 

Όμωσ ο καιρόσ περνάει ςε βάροσ των μακθτϊν και θ διεφκυνςθ Βκμιασ Εκπαίδευςθσ 
Ζβρου δίνει τϊρα «προςωρινι λφςθ»μετακινϊντασ αναπλθρωτι ςυνάδελφο μακθματικό 
από το Γυμνάςιο ςτο Λφκειο (για να καλυφκοφν τα μακιματα όλων των τάξεων και τθσ 
κατεφκυνςθσ) χρεϊνοντάσ του και 5 ϊρεσ υπερωρία. Αυτι θ μετακίνθςθ δθμιουργεί κενό  
μακθματικοφ ςτο Γυμνάςιο που καλφπτει αναπλθρωτισ ςυνάδελφοσ πλθροφορικισ.  
Συγχρόνωσ μετά τισ γιορτζσ υπάρχει ζλλειψθ φυςικοφ, οι ϊρεσ του οποίου καλφπτονται 

με τον ίδιο τρόπο, εκ των ενόντων.  

 

Το πρόβλθμα που  προζκυψε είναι αποτζλεςμα τθσ πολιτικισ των περικοπϊν ςε μόνιμο 
προςωπικό, των προςλιψεων αναπλθρωτϊν ςε διάφορεσ φάςεισ ςε όλθ τθ διάρκεια και 
όχι ςτθν αρχι του ςχολικοφ ζτουσ. Στο ίδιο πνεφμα των περικοπϊν οι εκπαιδευτικοί 
καλοφνται να καλφψουν μακιματα 2

θσ
, 3

θσ
, 4

θσ
… ανάκεςθσ, υποχρεϊνονται να αναλάβουν 

ζωσ 5 ϊρεσ υπερωρίεσ, μετακινοφνται ςε 2,3,4… ςχολεία ςε όλθ τθν ζκταςθ του νομοφ. 
Όλο αυτό είναι ςε βάροσ τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ, ςθμαίνει αμζτρθτεσ χαμζνεσ 
ϊρεσ διδαςκαλίασ για τουσ μακθτζσ μασ, ςθμαίνει ςχολεία που κάκε 2-3 εβδομάδεσ 
αλλάηουν πρόγραμμα αφοφ διαρκϊσ  μετακινοφνται κακθγθτζσ. Εκπαιδευτικοί 
ταλαιπωροφνται ταξιδεφοντασ για τισ ανάγκεσ τθσ υπθρεςίασ ςε όλθ τθν ζκταςθ του 
νομοφ πλθρϊνοντασ από τθν τςζπθ τουσ μετακίνθςθ και διαμονι χωρίσ να λαμβάνουν και 

τθν ανάλογθ αποηθμίωςθ, αφοφ είναι ψίχουλα θ χιλιομετρικι αποηθμίωςθ.  

 

Καλοφμε την Διεφθυνςη Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ να εξαςφαλίςει από το 
Υπουργείο ΑΜΕΣΑ την κάλυψη του κενοφ του μαθηματικοφ ςτο ΓΕΛ Σαμοθράκησ με 
πλήρεσ ωράριο. 

Η προςωρινή λφςη να μην είναι αποδειχθεί μόνιμη….  
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